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Обсяг курсу – 6 кредити (ECTS): 30 годин лекції, 30 годин – практичні заняття, 120 
годин – самостійна робота. 

Викладач курсу -  Гацько Анатолій Федорович, д.е.н., доцент, доцент кафедри 
організації виробництва, бізнесу та менеджменту http://new.khntusg.com.ua/staff/gacko-anatolij-
fedorovich 

Дудник Олена Василівна, к.е.н., доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та 
менеджменту. http://new.khntusg.com.ua/staff/dudnik-olena-vasilivna  

Опис курсу 
Пререквізити - базові знання з дисциплін: Соціологія, Демографія, економічна теорія, 

Основи публічного управління та адміністрування, Основи законодавства, Місцеве 
самоврядування, Управління суспільним розвитком, Розвиток міської інфраструктури.  

Мета курсу – формування у студентів системи компетентностей, які необхідні для 
прийняття рішень щодо планування діяльності та розвитку територіальних громад під 
впливом глобалізації. 

Завдання курсу - формування у студентів компетентностей щодо системи знань з 
теоретично-методичних основ використання новітніх інструментів управління в публічні 
сфері, розуміння основних трендів та закономірностей, за якими успішно розвиваються 
громади в умовах сьогодення; використанню інноваційних інструментів в плануванні, системі 
діагностики та оцінки стану громади, питанням стратегічного та просторового планування 
тощо. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 
знати: конституційно-правові основи місцевого самоврядування в Україні;  

підходи до формування організаційної та функціональної структури органів місцевого 
самоврядування; основні моделі територіальної організації влади; особливості динаміки 
місцевого економічного розвитку, фактори формування конкурентоспроможності громад у 
складному світі нових реалій; методи проведення діагностики та інструментарій планування 
розвитку територіальних громад. 

Вміти: проводити аналіз діяльності територіальних громад, визначати їх слабкі сторони 
та перспективні напрями розвитку і підвищення конкурентоспроможності; складати та 
проводити опитування; розробляти стратегічні плани та стратегії розвитку громад; 
здійснювати моніторингу та оцінки процесу реалізації стратегії та планів.  

Компетентності Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців: Здатність 
реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в України; здатність критично 
оцінювати й переосмислювати накопичений досвід.;  Здатність адаптуватися до нових 
ситуацій; Здатність працювати з інформацією: знаходити, оцінювати й використовувати 
інформацію з різних джерел; Здатність здійснювати комунікацію, виходячи із цілей 
спілкування та конкретної ситуації; Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва, 
організації праці в первинних робочих групах й розв’язання конфліктів;  Здатність 
забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг 
чи процесів; Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних 
норм поведінки; Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності; 



Здатність готувати та впроваджувати проекти управлінських рішень; Здатність до 
дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного управління та адміністрування; 
 Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері публічного 
управління та адміністрування та готувати аналітичні довідки, пропозиції, доповіді. 

Результати навчання: уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, робити 
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції; знати стандарти, принципи 
та норми діяльності у сфері публічного управління та адміністрування; уміти налагодити 
ефективну комунікацію між суспільством та органами державної влади і місцевого 
самоврядування; орієнтуватися в методах аналізу та оцінювання програм сталого розвитку.; 
оволодіти стандартними методиками аналізу і розрахунків показників розвитку об’єкту 
управління; уміти коригувати діяльність у випадку зміни вихідних умов; уміти організовувати 
та брати участь у волонтерських/культурно-освітніх/спортивних проектах, спрямованих на 
формування здорового способу життя/активної громадянської позиції. 

Структура курсу 
Тема 1. Вплив глобалізації на планування розвитку громад 
Тема 2. Місцевий економічний розвиток та його еволюція 
Тема 3. Планування місцевого сталого розвитку 
Тема 4. Методика планування розвитку громад 
Тема 5. Конкурентоспроможність та розвиток території 
Тема 6 Інноваційні підходи в залученні громади до процесів планування місцевого розвитку 
Тема 7. Діагностика стану територіальної громади як основа планування її розвитку 
Тема 8. SWOT-аналіз та його застосування. роль pestle аналізу 
Тема 9. Стратегічне планування розвитку громади 
Тема 10. Моніторинг та оцінка в стратегічному плануванні 
Тема 11. Взаємозв’язок стратегічних і генеральних планів міст з регіональним розвитком 
Тема 12 Законодавчі аспекти просторового планування розвитку міст 
Тема 13 Світові тенденції та практика просторового розвитку міст та міських агломерацій 

 
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення 
Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 2 
- 30% семестрової оцінки; іспит - 40% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
 


